

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

富二代低碳婚礼:不坐悍马坐三轮

金坛这对新人为提倡低碳环保,用18辆人力三轮车组成车队迎亲

东门大街,几乎是金坛人结婚车队必经之路,如果有特殊的婚礼车队出现在此,必然会被市民发到网上进行点评。3月23日,“富二代豪华婚车惊现金坛,9辆加长林肯占据东门大街半边天”,在网上引起了不小的轰动(快报24日曾作报道)。时隔一周,昨日金坛东门大街又现18辆披红挂彩的人力三轮车迎亲队,同样引起了市民围观。山水金坛网上,不少网友猜测“新人是不是三轮车师傅?”“不知道新娘肯不肯啊?”但事实上,两家家境殷实,新娘的陪嫁中有一辆悍马!

□快报记者 晁静 吴杰



新郎新娘在人力三轮车婚车上



浩浩荡荡的人力车婚车队

网帖爆料 人力三轮车组成迎亲车队

昨天上午8点多钟,网友“jszyg888”在山水金坛网上发帖爆料说:“今天早上,在东门大街看到一个迎娶新娘的队伍。这个队伍不是上次的加长林肯豪华轿车,而是一排大红三轮车队。红气球随风摆动,真是一道别具风格的亮丽风景。本人觉得非常好,不仅在形式上有特色,内容上也丰富,特别是摒弃了大操大办等不正之风,又提倡节能环保。衷心祝福这对新人幸福快乐!恩爱一生!”

很快,这个帖子被推至论坛的显著位置。很多网友前来道贺:“祝福这对有新意的新人!”其中有一些不明真相的网友猜测:“为什么要用人力三轮车作为婚礼车队呢?新人是不是三轮车师傅啊,或者新人的家里人是三轮车师傅啊?”还有网友感叹:“低碳是应该提倡,就是不知道新娘肯不肯哦?”

在回帖中,有自称知情人的网友爆料:“两家都很有钱,陪嫁中有一辆悍马!”

记者探访 新娘的陪嫁中有一辆悍马

有陪嫁的悍马不坐,为什么要用人力三轮车作为结婚车队呢?昨天记者来到金坛采访了解。

从婚礼现场的录像中看到,虽说是人力三轮车,但装扮得很有派头。18辆三轮车的师傅统一穿着黄色的唐装,黑色裤子和黑皮鞋。就连三轮车上的坐垫、车凳也都是统一的,全部是用红色丝绸做成的。最显眼的当然是第一辆三轮车,车上坐着身着丝绸的传统婚礼服、幸福依偎在一起的新娘。在大家的围观下,这对新人还不时相互逗乐,显得非常开心。

“我之前也参加过这样的迎亲队,可能新人觉得这样比较有个性。我们身上穿的衣服,还有车子上的坐垫都是新郎家统一定做的,以后这些东西就送给我们了。”参加三轮车迎亲队的俞师傅乐呵呵地告诉记者,“衣服的料子摸起来还不错,应该是用绸缎做成的。听说这新郎、新娘家里都很有钱,新娘的陪嫁中有一辆悍马。”

知情人士向记者证实,新郎家是从事养殖业的,而新娘家里是从事建筑行业,双方家底都很殷实。

新娘回应 不是标新立异,是低碳环保

昨天,这对新人告诉记者,他们在筹备婚礼期间,也有许多的打算,但最终还是选择了三轮车,这种既环保又浪漫的做法也得到了家人的支持。新娘卜露说:“这样做不是为了标新立异,而是为了低碳环保,通过这种特殊的方式,使自己的婚礼变得更有意义。”同时记者了解到,双方的家长也很赞同举办这样的“低碳婚礼”。

对于“富二代”举办“低碳婚礼”的做法,网友纷纷表示支持。有网友说:

“三轮车也很环保啊,比汽车不知道好多少倍了。”还有网友说:“不错不错,希望这样的婚礼越来越多,特别是对于家离得不远的新人,开着豪车绕个圈子真不低碳!”网友“小巷流言”评价:“一样的风光,一样的幸福,一样的美丽,一样的永恒!”

记者看到,在帖子的评论中,还有一些网友在打听这样的车队应该怎么联系组织,“我也想结婚的时候用三轮车,应该很拉风啊!”

淘宝雷店,“只接受差评”

引来“微博观光团”,成网友诉苦聚集地

“天字第一号店”就像它的名字一样,在网友眼里就是淘宝的第一神店。这家店的神奇之处,不仅在于店里卖着“沉默寡言的害羞打印纸”这样的宝贝,而且店主“离人倾城”还提供了一个叫“只接受差评求发泄”的商品,使得这个价值0.1元的商品页面成为网友留言诉说在淘宝购物悲惨遭遇的场所。“天字第一号店”火了几天后,前天中午被淘宝封店,店主表示很无奈。

淘宝“天字第一号店”,价格最高的一款商品叫“神器:阿迪王宇宙追日靴”,被掌柜称为“镇店之宝”,售价99999999元。如果说这件宝贝在淘宝那些恶搞的商品中还显得比较平庸,那么以下几件宝贝则显出掌柜的独特品位了:“落雷帮你报仇之:狠劈你的仇人”一口价500元,“哎哟喂,马里奥之恐怖又幸福的无敌蘑菇”一口价1000元,“掌柜护身神奇其一:流浪的吉他”价格600元。

“天字第一号店”被人发现后,便传到了微博上,很快“微博观光团”就蜂拥而至进行围观。

记者看到,“天字第一号店”的这些宝贝基本上只有看客,没有买家。因为,不会有人去买一个“无敌蘑菇”,也不会有人相信会有“帮你报仇的落雷”。不过,有一件宝贝成交了几次,这件宝贝叫“沉默寡言的害羞打印纸”,售价2元。大概是网友为了捧一下老板的场。

“天字第一号店”里有一款商品叫“只接受差评”,售价0.1元,店主称这个商品是让淘宝买家在此诉说各种差评。记者看到,截至昨天早上“只接受差评”卖出200多份,成为“天字第一号店”最便宜也是最受欢迎的宝贝,店主“离人倾城”还耐心地对诉苦的网友进行点评。这让店主的人气急剧增加,成为很多少女的心“蜀黍”。

一位网友诉苦说:“你知道吗?前年买了一罐水,居然是打开过的!去年买了一件衣服,发过来居然是床单!上个月买香水,叫six god,竟然连超市小票一起寄给我了,早知道我去超市买好不如呢,客服居然不告诉我超市有卖!”店主点评说:“大家看到了没有啊,这才是真正的差评啊!”

随着人气增加,“只接受差评求发泄”不是只能说淘宝遭遇,也成了网友诉说学习、工作和生活中苦闷的地方。“高二美术生啊,各种杯具,色彩差啊,地理差啊,数学差啊,咋整啊,颓废啊!”“忽然想到马上就是一月一度的发工资日,工资什么可以涨啊!”“牙疼了好几天了,吞了一把药都没效果啊!”

前天,“天字第一号店”被淘宝封店了,商品都不能显示。记者联系店主,他无奈地说:“封店了,回去吧。”然后再无回应。很多网友在其店铺留言表示慰问,店主表示感谢。 快报记者 吴杰

»昨日热门微博



@安徽卫视超级新闻场:合肥城市形象代言卡通人物分别命名为“合合”(女性)、“肥肥”(男性),双胞胎,“合合”是姐姐,“肥肥”是弟弟。这名字起得,土得掉渣。乍一看,还以为你要养猪呢!

网友评论

大华同学88:呼!我平衡了,当初安庆的叫“安安”“庆庆”我以为已经够难听。

报纸论斤卖:还不如叫“庐庐”、“州州”。

邱雅06: 还不如一个叫大胖一个叫小胖呢!



@实用心理学:据瑞士卢塞恩心理学研究学院的专家发现,一批本来成绩平平的大学生,在实验中被重打屁股后,记忆力突然大增,考试成绩突飞猛进。因为当人被打屁股时,其肾上腺素分泌会大幅上升,用以减低痛楚而分泌的内啡,一旦跟肾上腺素混合,将会有效打通一个人从前没有充分利用的神经途径,进而有助IQ的提升。

网友评论

jessie_archaeology:为啥以前考试前都没让我知道还有这种招数。

格斯阿甘:看来我更有理由要重重地打我儿子屁股了!



@郑渊洁:中国在校中小学生数以亿计,每年课本耗纸量巨大,而中国林木资源宝贵。我建议国家逐步实施中小学生低碳环保无纸课本工程,学生人手一个电子阅读器,所有课本尽存其中。还能极大减轻书包负担。让孩子从小具有环保意识。由于电子阅读器比传统课本对孩子更具吸引力,能提高孩子的学习兴趣。

网友评论

茶人张赢天:对眼不好,对心也不好,易使学生懒惰和投机取巧。对环境也不利,造成更多的电子垃圾!

小耳朵sugar:电子产品更环保?不实际!

半夕清® ——腋臭、狐臭的克星

“体味”萌发在春天

从现代医学看,身体异味(如腋臭)的产生与人体内分泌异常变化有关。从发作于春夏季节,由于气温升高,腋下大汗腺异常分泌产生的不饱和脂肪酸渗出,与腋下皮肤真菌反应发出类似狐臭的异味。抓住青春期腋臭病发的萌芽,及早治疗,能够达到事半功倍的理想效果。

专业对症除腋臭

针对腋臭病因,通过腋下汗腺调节内分泌,在外杀菌去腋臭,既恢复了大汗腺的正常分泌,又保证了腋下无菌无味,标本兼治。这是半夕清19年来畅销全国各地的真正秘诀。

三代产品升级除腋臭

半夕清推出喷剂(腋臭粉、腋来香)的同时又研发推出薰衣草香氛气息的腋露喷剂,选用植物

精华浓缩而成,具有收敛汗腺,清除异味的快速效果,无任何刺激和副作用。较重的腋臭症可选择喷剂加喷剂的1+1方案,晚上用腋臭粉调节汗腺分泌,白天用腋露止汗除臭,效果更全面。

理性提示

半夕清系列产品19年市场验证,全国各大连锁药店首推产品,请认准“半夕清”注册商标,河南仲景药业股份有限公司独家生产,均为金黄色包装,防伪包装处有“中国郑州”字样,谨防假冒。

网址: www.zhongjing.com

http://shop58458503.taobao.com

电话免费领取试用装



咨询电话 南京: 86206820 苏州: 67585803 无锡: 82719440 常州: 13641501683
扬州: 15366881337 徐州: 15862154614 芜湖: 18755397682



南京: 南京药业金陵分厂, 国盛生发, 三九连锁, 百信, 先声、金陵大药房, 莱康连锁等。宝丰太平大药房 苏州: 丸安、源三星辰、尚允上等连锁药店, 康民医药、尊海大药房、中诚大药房 张家港: 白禾医药连锁、卓康大药房、同济大药房 常熟: 建发医药、老百姓医药 昆山: 双鹤医药吴江: 口医生连锁 无锡: 南卫连锁、汇华强盛、健康等连锁、正新堂大药房 宜兴: 天德连锁 江阴: 大众连锁 常州: 中诚大药房、恒泰人民、人寿天等连锁 明仁堂、南山药店、新丰药店 南通: 华氏康云药店、济生堂、苏博大药房等连锁药店 溧阳: 人民药房、益寿堂等连锁 扬州: 国药控股扬州(批发) 大连: 百信, 百信缘, 众生堂、恒发、兴城大药房连锁, 匹圣亭大药房、荷池池大药房、天乐乐环医药、百世德康 泰州: 邦泰大药房、健新元、仁济连锁、国泰医药 镇江: 镇江九泰药业(批发) 存仁堂、芝林、大德生连锁药店等 盐城: 天伦大药房天伦保健(海龙路11-6号副马路) 徐州: 淮沂药业、新华和润、利华医药、一乐诺佳、广济药房连锁 连云港: 康济连锁 芜湖: 市中、中山、瑞信、市民等连锁药房、养生堂大药房 马鞍山: 通义新、华仁堂等连锁药房(纬北路23号) 赣州: 阳光大药房 天长市: 仁欣大药房连锁 蚌埠: 丰原、绿十字大药房